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Nyitott ajtók mellett tanítanak két napon át a Tatai Református 

Gimnázium tanárai 

A nyílt napra érkező szülőket és diákokat egy online felület is segíti majd  

Különleges nyílt napot szervez november 11-én és 20-án a Tatai 

Református Gimnázium: ezen a két napon „nyitott ajtók” mellett 

tanítanak, vagyis az érdeklődő szülők és diákok bármelyik tanórára 

bemehetnek, akár tíz percre is. A nyílt napra érkezőket egy, kifejezetten 

erre az alkalomra fejlesztett online felület is segíti majd.  

„Egyetlen iskolát sem lehet igazán megismerni egy hirdetésből vagy egy honlapról. 

Mi azt szeretnénk, ha a Tatai Református Gimnázium iránt érdeklődő szülők és 

diákok valóban képet kapnának az iskolánkról, annak hangulatáról, a közösségről. 

Ezért már az iskola alapítása óta olyan nyílt napokat tartunk, amelyeken nem 

csupán három-négy tanórára mehetnek be a hozzánk látogatók, hanem az összes 

órát megnyitjuk előttük” – mondja Illés Dániel, a Tatai Református Gimnázium 

igazgatója.  

November 11-én és 20-án 7:50-re a tatai református templomba (Tata, Kocsi utca 15.) 

várják a diákokat és a szülőket, akik bepillantást nyerhetnek abba, hogyan kezdi napjait 

az iskola közössége. Az első négy órában pedig nyitott ajtók mellett tanítanak a 

pedagógusok, vagyis bárki bármelyik órára beülhet, akár több terembe is benézhet 

néhány perc erejéig. A gimnázium 17 órától tájékoztató előadást is tart a szülőknek, 

akik megismerhetik a négy és hat évfolyamos képzés sajátosságait, a nyelvoktatási 

lehetőségeket, az emelt óraszámban oktatott tantárgyakat, az érettségi és 

továbbtanulási eredményeket.  

A nyílt napra érkezőket a refis diákok és tanárok mellett a NyíltnAPP nevű online 

felület is segíti majd – a https://tata-refi.hu/nyilt-napp oldalon akár előre 

összeállíthatják azoknak az óráknak a listáját, amelyeken szívesen részt vennének. A 

NyíltnAPP-on tantárgyak szerint szűkíthetik az órák listáját, de arról is információt 

kaphatnak, melyik pedagógus és osztály órájáról van szó, emelt szintű-e az adott 

foglalkozás, és melyik terembe kell menniük.  

A megye legjobb érettségi eredménye digitális kultúrából 

A digitális eszközök egyébként sem állnak messze a Tatai Református Gimnázium 

pedagógusaitól és diákjaitól – a refis csapat nemrég bronzérmet szerzett a világ egyik 

legnívósabb robotikai versenyén, a World Robot Olympiad európai döntőjében, a 

Kínában megrendezett Youth Robotics Innovation elnevezésű, meghívásos programról 

pedig két első hellyel tértek haza a gimnázium tanulói. A kompetenciamérésen a 

hatosztályos gimnázium 11. évfolyamosai digitális kultúrából a megye legjobb 

https://tata-refi.hu/nyilt-napp


eredményét szerezték meg, de a 2025-ös tavaszi emelt szintű érettségin is Komárom-

Esztergom vármegye legjobb – 88 százalékos – átlagát érték el a végzősök.  

„A nyári hónapokban a robotika iránt érdeklődő diákjaink értek el szép 

eredményeket, de az előző tanévben számos más versenyen is dobogós vagy döntős 

helyet szereztek a tanulóink” – mondja Illés Dániel. A 2024/2025-ös tanévben a tatai 

refisek nyerték meg az országos „Denk Deutsch!” Német Nyelvi Verseny döntőjét, és 

bejutottak több matematikai, biológiai és fizikai tanulmányi verseny – például a  fizika 

OKTV, a Zrínyi Ilona Matematikaverseny, a Nemzetközi Kenguru Matematikaverseny, 

a Náboj nemzetközi matematika és fizika csapatverseny – országos döntőjébe is. 

Az Oktatási Hivatal legutóbbi összesítései is ugyanerről árulkodnak: a hat évfolyamos 

képzés kilencedikesei matematikából, szövegértésből, természettudományból és 

történelemből, a tizedikesek szövegértésből és természettudományokból a megye 

legjobb eredményét érték el, de a 2025-ös emelt szintű érettségin matematikából is a 

megye 2. legjobb eredménye született a tatai gimnáziumban.  

Tatai Református Gimnázium 

A Tatai Református Gimnázium 2005-ben kezdte meg működését Tata szívében. Az intézmény 

pedagógusainak célja az általános műveltség átadása és a diákok képességeinek kibontása mellett a 

lelkiismeretes tanulásra, becsületes munkára, a keresztény/keresztyén és a nemzeti értékek 

megbecsülésére nevelés. Minden tanítványuknak személyre szólóan segítenek abban, hogy az 

adottságaiknak megfelelő legjobb eredményt érhessék el. Az iskola hangsúlyt helyez a hitre nevelésre és 

sokféle lehetőséget kínál az Istennel való kapcsolat megélésére. 

A gimnázium négy és hat évfolyamos képzést indít, a diákok emelt óraszámban, kis létszámú 

csoportokban tanulnak idegen nyelveket, illetve csoporttól függően matematikát és magyart. Szinte 

minden tantárgyból indul emelt szintű érettségire felkészítő csoport, a tanulók emellett számos szakkör 

közül is választhatnak. A végzősök évről évre sikeresen tanulnak tovább az általuk kiválasztott 

egyetemeken – többek között orvosi, mérnöki, pedagógus-, informatikai, művészeti, bölcsészet- és 

hittudományi képzéseken.  

A közösségi élet különösen gazdag, a diákok sokféle programon – többek között túrákon, diáknapokon, 

házibajnokságokon – vehetnek részt. Az intézmény fenntartója a Tatai Református Egyházközség.  

 

 

 


